

# 拧紧安全阀 防患于未“燃”

我区开展大型餐饮企业燃气安全联合检查行动

本报讯(芝罘融媒记者 云全通讯员 郭翔 摄影报道)近期,区城镇燃气安全专班会同区商务局、各街道办事处、新奥燃气公司等部门和单位,对辖区大型餐饮企业开展燃气安全联合检查行动,进一步增强餐饮企业的安全用气意识,提高风险隐患排查整改质量,有效防范化解重大安全风险,拧紧燃气“安全阀”,切实保障辖区群众生命财产安全。

“燃气间门前不能放这么多杂物,燃气间里也禁止存放任何杂物,尤其是易燃性物品,万一燃气使用不当引起火灾,非常危险,赶紧安排员工把杂物都搬走。”在大海阳路一家大型饭店的后厨里,联合检查组的检查人员督促饭店相关负责人,当场整改发现的问题。在另一家饭店后厨,检查人员发现在紧邻燃气管道的架子上挂着一口锅具,要求饭店相关负责人立即将其取下,“虽然厨具没直接悬挂在燃气管道上,但在燃气管道周围也不应该悬挂物品,防止因重物挤压造成管道损坏破裂、连接处变形等,致使燃气泄露。”检查人员说。

联合检查组还对毓西路、环山路等道路上的大型餐饮企业进行检查,每到一家餐饮企业,检查组听取企业相关负责人燃气设施安



全管理制度的建立和执行情况,对厨房开展燃气安全现场检查,发现部分餐饮企业后厨存在报警器探头数量不够、燃气管道搭挂物品等问题,检查人员现场下发整改通知

单,要求企业限期整改完成。检查人员还向企业管理人员和员工发放天然气使用安全宣传页等宣传资料,现场讲解燃气安全相关政策法规、安全用气常识等知识,有效提升燃气使用安全意识,形成安全用气的良好环境。另外,要求企业进一步落实安全用气责任,严格遵守燃气安全使用相关规定,经常性开展自查自纠,主动消除安全隐患,确保用气安全。

下一步,区城镇燃气安全专班将进一步压实餐饮单位燃气安全主体责任,确保安全风险控制到位、隐患整改到位,全力保障城市运行安全平稳有序,为群众的生活环境筑起坚实的防线。此外,积极组织开展燃气安全知识宣传、培训活动,提高餐饮行业燃气用户安全防范意识和应对突发事件处置能力,强化燃气安全风险管控,有效防范和遏制燃气安全事故的发生。



## 增强版图意识 规范测绘行为

区自然资源局组织2023年测绘法宣传周活动

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 李娃)近日,区自然资源局与山东省第三地质矿产勘查院联合举办“测绘法暨国家版图意识宣传周”系列活动,面向全区各界群众宣传普及测绘及地理信息知识,提升全区群众遵法守法意识。

本次活动以“规范使用地图,一点都不能错”为主题,旨在推广

测绘法,宣传国家版图意识。现场通过悬挂横幅、张贴海报、发放材料等多种宣传形式,大力宣传测绘信息发展的新成绩、新形势、新局面,广泛宣传《中华人民共和国测绘法》等法律法规以及国家版图的重要性和严肃性,切实增强全社会测绘地理信息法制意识和国家安全保密意识,让群众切身感受到遵

守测绘法规的重要性和增强国家版图学习的迫切性,同时也感受到其中的责任和义务。

国家版图是国家主权与领土完整的象征,地图是国家版图最常见、最直观的表现形式,反映国家的主权范围,具有严肃的政治性、严密的科学性和严格的法定性。正确的国家版图,是国家主权和领

土完整的象征。

通过开展测绘法暨国家版图意识宣传活动,加大测绘法律法规的宣传力度,增加广大群众对测绘法律、法规的了解和对测绘服务保障作用的认识,增强人民群众的版图意识,有效地规范测绘行为,为全面提升我区测绘保障服务能力打下坚实的基础。

## 我区举行抗日战争胜利78周年纪念活动

本报讯 9月3日是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利78周年纪念日。为铭记革命历史,缅怀革命先烈,坚定理想信念,赓续红色血脉,我区在烟台山抗日烈士纪念碑前举行中国人民抗日战争胜利78周年纪念活动,区退役军人事务局、向阳街道100余名干部群众参加。

首先,参加活动的干部群众认真清扫纪念碑及周围环境,活动开始后,全体人员肃穆而立,奏唱国歌,接着向在抗日战争中英勇牺牲的革命先烈们默哀,全体人员向纪念碑敬献鲜花并瞻仰纪念碑。活动中,主持人带领大家回忆了中华民族英勇抗日的伟大斗争,勉励大家铭记历史、缅怀先烈、不懈奋斗。

大家表示,参加这次纪念活动受益匪浅,不仅重温历史、缅怀革命先烈的丰功伟绩,更感悟到党员干部的初心使命,倍加珍惜今日来之不易的工作与生活,今后将进一步保持敬业奉献、开拓创新的工作势头和精神状态,认真履职尽责、勇于攻坚克难,紧紧围绕“突破芝罘”战略目标,奋力开创新局面,再上新台阶,为加快现代化国际滨海强区建设做出积极贡献,为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

## 区人社局举办主题党日活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 阎小芳)近日,区人社局党支部开展“深学笃行砺初心,凝心聚力谋发展”主题党日活动。

重温誓词润信仰、政治生日忆初心、传统文化强自信……全体党员重温入党誓言,纷纷表示,今后将以实际行动恪守对党的忠诚;为凝聚绿色低碳高质量发展的思想共识,紧扣“绿色低碳高质量发展”主题开展专题宣讲,强调要坚持学思用贯通,立足人社岗位职责,强化使命担当,真正把心思放在谋事、干事、成事上;党支部书记为本月过“政治生日”的党员送上政治生日贺卡,嘱托党员干部要时刻铭记“第一身份”、坚守“第一职责”、牢记入党初心,向优秀党员同志看齐,争做先锋表率。

此外,大家还共同感受领悟非物质文化遗产魅力。在山东好尘御职业培训学校李金泽老师的讲解下,对非遗项目工艺品雕刻系列汉玉文化有了更立体的了解,领略到中华传统文化的魅力,感受到非物质文化遗产的传承和光大。

## 区民政局召开低保护围增效工作调度推进会议

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 张晓杰)近日,区民政局低保中心召开低保护围增效工作调度推进会议,全区12个街道社会救助工作办事人员参加。

会议指出,社会救助是保障基本民生、社会公平、维护社会稳定兜底性、基础性工作,要深刻认识低保护围增效工作的重要性,真心为困难群众着想,把低保护围增效工作做实、做透、做细。要加强学习,吃透政策。会上对社会救助工作中的难点、堵点问题予以讨论答疑解惑。通过面对面交流,确保社会救助经办人员更好的知晓政策、掌握政策、应用政策。

会议强调,要围绕社会救助扩围增效工作要求,切实提高思想认识,加强领导,压实责任,认真落实兜底保障政策,把低保护围增效工作抓在手上,落实在行动上,切实解决好困难群众急难愁盼问题,确保低保护围增效工作取得实效。



公开、公平、公正的评审原则,当场对参赛作品进行评分。在规定的时间内,参赛选手们都展示出各自的水平,受到现场评委的好评。

“本次比赛的参赛选手有学校学生,还有餐饮从业者,这场比赛每年都会举办,从报名到比赛都是免费的,参赛者可以通过此次比赛获得相应的登记证书。后续我们将不断优化我们的比赛,让我们的比赛成为带动职工创业、拉动职工就业的平台。”区职工服务中心副主任沈左说道。

本次竞赛,是区总工会为广大职工技能提升搭建学习成长平台的重要举措。区总工会充分发挥“工友创业联盟”“工会大学校”作用,大力弘扬“劳模精神”“工匠精神”,通过整合有效资源,建立一方搭台、多方协助的合作模式,精心设置极具专业性的竞赛项目,在弘扬餐饮文化的同时,激发职工“学技术,钻业务,练技能”的热情,着力提高职工技术技能,激励职工以

岗位创新推动高质量发展,为全区经济发展提供技能型人才支撑。

下一步,区总工会将在提高职工队伍整体素质上出实招、办实事,并发挥工会优势,持续深化群

## 同台竞技,促职业技能提升

我区举办中式烹调师、中式面点师职业技能竞赛

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 陈璐 汤儒慧 摄影报道)9月3日,由区总工会、区人力资源和社会保障局主办的2023年芝罘区中式烹调师、中式面点师职业技能竞赛在烟台兴业职业技能培训学校举办。

本次竞赛项目包含中式烹调和中式面点,分为理论知识测试和实践操作考核两项内容,并以实践操作为考核重点。对于实际操作成绩优异的选手,经核准,确定为优秀等次。竞赛成绩均采用百分制,按理论知识测试占30%、实际操作考核占70%确定成绩,按总成绩确定竞赛名次。

现场参赛选手争分夺秒准备菜品,热气腾腾、香气四溢的菜肴从锅里盛出,又摆成精致美观的各种形状,让人看着食指大动。此次竞赛吸引140余名高手同台竞技,激烈紧凑的赛制安排令选手们纷纷亮出看家本领,各显其能。

现场准备评判室,裁判们秉持